

SVEČANO OTVORENE XXI KATUNSKE SPORTSKE IGRE

13.jula 2017.godine u Bandićkim Livadama, pod pokroviteljstvom Opštine Danilovgrad, a u organizaciji Centra za kulturu Danilovgrad svečano su otvorene XXI Katunske sportske igre u kojima će učestvovati 19 ekipa iz cijele Katunske nahije.



U svom obraćanju prisutnima, predsjednik Organizacionog odbora Nikola Antović je istakao da je osnovni motiv Katunskih sportskih igara želja za druženjem i ponovnim susretom prijatelja, te prilika da se iskaže tradicionalno gostoprimstvo Katunske nahije. Posebno je značajan datum otvaranja Igara, 13.jul – Dan državnosti, svijetli dan crnogorske istorije, dan kada je na Berlinskom kongresu 1878.godine priznato crnogorsko ime i država, a 1941. godine potvrđene i osnažene najsvetije crnogorske vrijednosti, među njima prije svega sloboda. Antović je naglasio da je istorija i tradicija Katunske nahije istinski utkana u temelje hiljadugodišnje državnosti Stare i nove Crne Gore, te da su duh viteštva, plemenitosti, nadmetanja, čojstva i junaštva koji krase Katunsku nahiju kao srce Crne Gore, bili i ostali pokretačka snaga Katunskih sportskih igara.

Prisutnima je poželio ugodan boravak u Bandićima, a takmičarima u tradicionalnim i savremenim sportskim disciplinama junačko nadmetanje i fer igru.

Zahvalio se pokrovitelju Manifestacije Opštini Danilovgrad, članovima Organizacionog odbora, sponzorima i prijateljima Igara koji su omogućili da se ovogodišnje Igre realizuju.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je podsjetio na dugu i bogatu tradiciju Katunskih sportskih igara, koje svoje korijene imaju u Komansko-Bandićkim igrama i zatim Komansko-Bandićko-Zagaračkim, da bi u proteklih par decenija izrasle u jednu veoma značajnu manifestaciju koja okuplja cijelu Katunsku nahiju, odnosno područja pet opština. Iskazao je očekivanje da i ovogodišnje Igre budu mjesto okupljanja i druženja, prije svega mladih generacija. Posebno se zahvalio organizatoru, Centru za kulturu Danilovgrad i brojnim sponzorima manifestacije.

Proslavljeni crnogorski reprezentativni rukometaš Vuko Borozan je otvorio XXI Katunske sportske igre i pritom se zahvalio na ukazanoj časti kao i istakao zadovoljstvo velikim brojem mladih koji podržavaju sport, te poželio fer i korektna nadmetanja na sportskim terenima.

Na svečanom otvaranju XXI Katunskih sportskih igara u kulturno zabavnom programu su učestvovali estradni umjetnici Šukrija Žuti Serhatlić, Jadranka Barjaktaović, Tanja Šeter, Igor Đurović, Mila Nikić, guslar Matija Đuričković kao i folklorni ansambli iz Danilovgrada, Makedonije i Bugarske.